
اخبار كشور

تهیه‌کننده فیلم »کاتاتونیا«:
شرط جشنواره کن برای پذیرش فیلم ما
لخت‌شدن بازیگران و حذف قرآن بود!

اکران خصوصی فیلم سینمایی »کاتاتونیا« با حضور جمعی از مسئولین 
و نمایندگان مجلس، اهالی رسانه و عوامل این فیلم، پنجشنبه در پردیس 

سینمایی ملت برگزار شد.
به گزارش خبرنگار کیهان، مهدی کریمی تهیه‌کننده و بازیگر فیلم 
»کاتاتونیا« در این مراسم گفت: وقتی نسخه‌ای از این فیلم را برای جشنواره 
کن فرستادیم، گفتند که نسخه دیگری از آن تولید شود و دو شرط را برای 
پذیرش فیلم گذاشتند؛ اول اینکه بازیگران نقش بیماران روانی لخت باشند 
و دوم اینکه صحنه‌های قرآنی و رگه اعتقادی فیلم حذف شود! دریافتیم که 
فستیوال نمی‌تواند منفک از جریان سیاسی عمل کند! بنابراین تلاش کردیم 

تا اکران فیلم را داخل ایران پیگیری کنیم.
پیمان فلسفی نماینده مجلس شورای اسلامی، حامد اسلامی کارگردان و 

آماندا آزاد و امید خاکدان بازیگران این فیلم نیز در این مراسم سخن گفتند.
گفتنی است، فیلم »کاتاتونیا« که در بخش خارج از مسابقه 
چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر هم حضور داشت، روایتگر یک آسایشگاه 
روانی و ماجراهایی است که بر سه بیمار روانی می‌گذرد. این فیلم به‌زودی در 

سینماهای کشور به اکران عمومی خواهد رسید.
پاسداشت نگهبانان قند پارسی

 آیین اعطای چهارمین نشان سرو سیمین »پارسی‌جان«، عصر 
۲۹ بهمن‌ماه با هدف تجلیل از فعالان حوزه ترویج زبان فارسی، در سالن 
سلمان هراتی حوزه هنری برگزار شد. در این مراسم که با حضور چهره‌های 
برجسته ادبی برگزار گردید، سه نشان سرو سیمین به پاس خدمات ارزشمند 

فرهنگی به برگزیدگان این دوره اهدا شد.
در این رویداد، از تلاش‌های علی‌محمد مؤدب )مدیرعامل مؤسسه شهرستان 
ادب(، حسین قرایی )پژوهشگر و مدیرکل روابط عمومی صداوسیما( و مصطفی 
موسی‌پسندی )به نمایندگی از معاونت فرهنگی متروی تهران( تجلیل به عمل 
آمد. ناصر فیض، مدیر دفتر پاسداشت زبان فارسی، در ابتدای مراسم با تأکید 
بر گره خوردن هویت ملی با زبان فارسی، اظهار داشت که این نشان به‌صورت 
ماهانه به سه چهره یا نهاد برتر اهدا می‌شود و در پایان سال، »نشان زرین« به 
منتخب برگزیدگان تعلق خواهد گرفت. همچنین میلاد عرفان‌پور، مدیر مرکز 
آفرینش‌های ادبی، این نشان را جریانی مردمی و نوپا برای حراست از حریم زبان 
توصیف کرد. در بخش تجلیل، علی‌محمد مؤدب به نقش محوری بخش خلاق و 
آفرینشگر در زنده نگه داشتن زبان اشاره کرد و از آموزش بیش از دوهزار شاعر 
و نویسنده در دوره‌هایی نظیر »آفتابگردان‌ها« سخن گفت. حسین قرایی نیز بر 
ضرورت تکریم قله‌های شعر و پیوند آموزش ادبی با مناطق محروم تأکید کرد. در 
ادامه، موسی‌پسندی به تشریح طرح‌های نوآورانه متروی تهران از جمله »بازی با 

نام ایستگاه‌ها« و اکران خلاق اشعار در فضای شهری پرداخت.
میهمان ویژه این مراسم، محمدکاظم کاظمی، شاعر برجسته افغانستانی 
بود. وی با اشاره به چالش‌های »فارسی‌ستیزی« در افغانستان، بر یگانگی 
هویت »فارسی« و »دری« تأکید کرد و خواستار همدلی بیشتر نهادهای 
فرهنگی ایران برای حفظ این میراث مشترک در برابر آسیب‌های فرهنگی شد.
در پایان، کارشناسان حاضر بر ضرورت استمرار این رویداد و گسترش 

فعالیت‌های پاسداشت زبان فارسی در فضای مجازی تأکید کردند.
خودداری کارگردان تونسی 

از دریافت جایزه در جشنواره برلین
»بن‌هنیه«‌، کارگردان فیلم »صدای هند رجب« در جشنواره فیلم برلین 
به احترام شهدای غزه و محکوم‌کردن جنایات رژیم صهیونیستی در فلسطین 
اشغالی از دریافت جایزه »با‌ارزش‌ترین فیلم« که به فیلم‌اش تعلق گرفته بود، 

خودداری کرد. 
خانم بن‌هنیه کارگردان تونسی در مراسم جوایز »سینما برای صلح« 
)Cinema for pease( از دریافت جایزه »باارزش‌ترین فیلم« جشنواره 
برلین که به فیلم‌اش تعلق گرفته بود، خودداری کرد و تندیس را در سالن 
باقی گذاشت.  این کارگردان تونسی طی سخنانی گفت: صلح عطری نیست 

که بر خشونت‌ بپاشیم تا قدرت‌، مودب و راحت به نظر برسد. 
بن‌هنیه همچنین گفت: آنچه بر هند رجب‌، این کودک مظلوم غزه گذشت 
یک استثنا نیست بلکه بخشی از یک نسل‌کشی است و سینما نمی‌تواند به 
ابزاری برای سفید‌نمایی بدل شود‌، در حالی که صداهای معترض‌، سرکوب 
می‌شوند.  این موضع‌گیری خانم بن‌هنیه‌،‌ فضای جشنواره برلین را از حال 
و هوای معمولی تقدیرهای سینمایی خارج کرد و آن را به صحنه‌ای برای 

رویارویی در‌باره معنای صلح و مسئولیت اخلاقی هنر تبدیل نمود.‌
همزمان با این رویداد بيش از ۸۰ سینماگر حاضر و سابق برلیناله با 
انتشار نامه‌ای سرگشاده‌،‌ مدیریت جشنواره برلین را به سکوت‌ نهادی در قبال 
غزه متهم کردند‌،‌ در میان امضا‌کنندگان نام‌هایی چون‌، خاویر باردم‌، تیلدا 
سوینتون، مایک لی و آدام مک لی دیده می‌شوند. این نامه که از سوی گروه 
»‌سینماگران برای فلسطین« تنظیم شده، ‌رویکرد جشنواره برلین را گزینشی 

و فاقد شفافیت اخلاقی توصیف کرده است. 
از طرفی هم تنش‌های جشنواره برلین به نشست‌های خبری هم کشیده 
شد، جایی که مدیریت این جشنواره با پرسش‌هایی از سوی خبرنگاران در‌باره 
مرز میان »آزادی بیان« و »بی‌طرفی« رو‌به‌رو شد، منتقدان می‌گویند بی‌طرفی 
در چنین شرایطی می‌تواند به معنای چشم‌پوشی از مسئولیت اخلاقی باشد. 

در حالی که فیلم‌هایی با مضامین سیاسی در بخش‌های مختلف جشنواره 
برلین »برلیناله« به نمایش درآمدند برخی از سینماگران این پرسش را بیان کردند 
که چگونه می‌توان در‌باره مسائل جهانی موضع گرفت اما درخصوص بحران غزه و 
فلسطین سکوت کرد، این دوگانگی، ‌برلیناله را به صحنه‌ای برای تقابل دیدگاه‌ها 
در‌باره نسبت هنر و سیاست تبدیل نموده است.  از سویی با نزدیک‌شدن به اعلام 
جوایز اصلی‌، گمانه‌زنی‌ها در‌باره تداوم این فضای پرتنش افزایش یافته است، 
بسیاری معتقدند دوره اخیر برلیناله نه‌فقط به‌خاطر فیلم‌هایش، بلکه به دلیل جدال 
پیرامون آزادی بیان و مسئولیت اجتماعی هنر در حافظه‌ها باقی خواهد ماند‌،‌ 

جدالی که فیلم »صدای هند رجب« آن را به متن جشنواره برلین کشاند.
اعتصاب کارکنان اتحادیه نویسندگان آمریکا 
کارکنان »اتحادیه نویسندگان آمریکا- بخش غرب« با طرح اتهام نقض قوانین 
کار از سوی مدیریت، دست به اعتصاب زدند؛ اقدامی که تنها چند هفته پیش از آغاز 

مذاکرات این اتحادیه با »اتحاد تهیه‌کنندگان فیلم و تلویزیون« انجام شده است.
این اعتصاب حدود ۱۰۰ نفر از مجموع ۱۵۰ کارمند اتحادیه را دربر می‌گیرد. 
کارکنان که از سوی »اتحادیه کارکنان شمال‌غرب اقیانوس آرام« نمایندگی 
می‌شوند، پس از شکست مذاکرات ماه گذشته رأی به اعتصاب دادند و مدیریت را 
به زیر نظر گرفتن فعالیت‌های صنفی، اخراج حامیان اتحادیه و مذاکره بدون اراده 
واقعی برای توافق متهم کرده‌اند. معترضان با تجمع مقابل مقر اتحادیه، خواستار 
تضمین اخراج صرفاً با دلیل موجه، امنیت شغلی و افزایش دستمزد شدند. براساس 
اعلام اتحادیه کارکنان، ۶۴درصد اعضا کمتر از ۸۴هزار و ۸۵۰ دلار در سال درآمد 
دارند. در مقابل، »اتحادیه نویسندگان آمریکا- بخش غرب« اعلام کرده مذاکرات 
با کارکنان ادامه خواهد داشت و گفت‌وگوهای پیش‌رو با تهیه‌کنندگان تحت تأثیر 
جدی اعتصاب قرار نخواهد گرفت. همچنین »اتحادیه نویسندگان آمریکا- بخش 

شرق« با صدور بیانیه‌ای از کارکنان معترض حمایت کرده است.
تلاش یک برنامه تلویزیونی 

برای تغییر سبک زندگی در جهت سلامتی
نشست اختتامیه پویش‌های نفس زندگی و کاهش وزن برنامه انارستان، 
‌شبکه افق سیما، بعدازظهر چهارشنبه ۲۹ بهمن‌ماه در شبکه افق سیما برگزار شد. 
به گزارش خبرنگار کیهان، در این نشست جمعی از شرکت‌کنندگان این 
پویش‌ها و مدیران شبکه افق، پزشکان و عوامل برنامه »انارستان« حضور 
داشتند. در این نشست اعلام شد که بیش از ۱۵۰ هزار نفر در پویش کاهش 

وزن و بيش از ۸ هزار نفر در پویش نفس زندگی شرکت کردند.
همچنین عوامل برنامه »انارستان« با حضور در شهرهای مختلف ایران از 
نزدیک با مخاطبان خود در ارتباط بودند و با ویزیت رایگان سلامت، مخاطبان 

خود را بررسی می‌کردند. 
گفتنی است که برنامه »انارستان« سعی در تغییر زندگی برای حفظ 

سلامتی مخاطبان خود دارد. 
برنامه »انارستان« شنبه تا چهارشنبه هرهفته ساعت ۱۶ به‌صورت زنده از 

شبکه افق رسانه ملی پخش می‌شود.

اگر شروع کنید، تمام می‌شوید
محمدهادی صحرایی
انقلاب اسامی ما چهل و هفت ساله شد. و این مدت، بی‌شک مبنای تاریخ 
جدیدجهان و تمدنی است که بر پایه تقوا بنا خواهد شد. و انقلابی که مهم‌ترین درس 
و پژوهش و موضوع تاریخی، برای نسل‌های آینده خواهد شد و بی‌اغراق، پس از بعثت 
و عاشورا، بارزترین، بزرگ‌ترین و شریف‌ترین واقعه‌ای است که بشر به خود دیده و به 
ظهور خواهد رسید. مهم‌تر از این، دریافت این حقیقت برای آیندگان است که مردم 
بزرگ و بصیر و مجاهد و صبور و دوست داشتنی ایران، پرآوازه‌ترین قومی هستند 
که »خدا اراده کرد او را به آرزوهای بزرگش برساند« و رساند و تمدن نوین اسلامی 
که همان تمدن مهدوی است و هزاران جان گرامی فدای آن شده همانی است که با 
ایمان و اراده قوم سلمان فارسی تحقق پیدا کرد و بشر را به سعادت و آسایش رساند.
شأن این نگاشته برتر از آن است که گرفتار ناسیونالیزم -که رویکرد جاهلانه 
به تاریخ است- شود، ولی با جدیت مراقب این است که در حق مردم بزرگ ایران 
نه اغراق شود و نه اجحاف. حقیقتی واقعی است که می‌نویسم نه تخیلی موهوم. و 
منظورم از ایرانیان نه تنها فارس بلکه تمام مردم کرد و ترک و ترکمن و لر و بلوچ 
و عرب و تمام اقوام محترمی است که پاره تن این مملکت خدایی‌اند و در دوران 
سخت و تلخ تاریخ، از ایران جدا شده‌اند که یک قلم آن، جدا شدن بیش از 70 درصد 
سرزمین عزیزمان ایران است که با بی‌عرضگی پادشاهان قاجار و خیانت پهلوی‌ها از 
ایران جدا شد. ایران، غیر از این مرزهای پرگهر و سرخ رنگمان، تمام سرزمین‌هایی 
است صدای مظلومیت و اقتدار ما را می‌شنوند و خودشان را در کنار ما می‌بینند. همه 
مردمانی که به ایران به عنوان »آخرین مرز بشریت و سنگر انسانیت و آخرین امید 

رهایی« نگاه می‌کنند و امید بسته‌اند. 
آیندگان به مردم ایران مفتخرانه و مؤدبانه نگاه می‌کنند که خود را خانه خوبان 
کرده و مأمن خداپرستان و آزادگان بوده است. دنیای آینده را با اراده‌ها می‌سازند و 
در آن حکمرانی می‌کنند و بی‌اراده‌های مسخره کن و متلک‌گو، تسلیم و مطیع و 
منقادند. و به این دلیل است که نسل‌های بعد ما، از مردم قهرمان ایران به مباهات 
یاد خواهند کرد و افسوس خواهند خورد که در دوره کنونی ما نفس نکشیده‌اند. اینها 
شعار متعصبانه یک ایرانی نیست، اشعار مستند معلم تاریخی است که می‌خواهد حق 
نمکی از سفره بزرگ ملت ایران ادا کند. خدایش بیامرزد آنکه گفت »ما برای آنکه 
ایران خانه خوبان شود، رنج دوران برده ایم، رنج دوران برده‌ایم« او نیز خواسته است 
تا به ملت معظم ایران ادای دِین کند. مثل همه بزرگان و دانشمندان و فرماندهانی که 

ایران را به جهان به گونه‌ای معرفی کردند که بایسته و شایسته است.
ما در این چهل و هفت سال، به اندازه تمام تاریخ مان رشد کرده و تجربه 
اندوخته‌ایم. در سختی‌ها و ناملایمات چنان صبوری کردیم و خود را به روز کردیم که 
بحران‌های بزرگ و خانمان برکن دنیای امروز برایمان درس پاس کرده و جدول حل 
شده شد. در همین سال عجیب 1404 که هرکدام از اتفاقاتش یک دوره مدیریتی 
است، ما توانستیم بلوغ فکری و توان تمدنی خود را به رخ دنیا بکشیم. اگر یک روز از 
جنگ دوازده روزه در خود آمریکا یا هرقدرت دیگری پیش می‌آمد، کمترین نتیجه‌اش 
تجزیه و جنگ خیابانی و کشتار بی‌نتیجه بود و جنگ داخلی آمریکا و انقلاب خونین 
فرانسه که از نمونه‌های پیشین و سودان و سوریه از نمونه‌های اخیر آن است، پیش 
آن به بازی پینت بال می‌مانست. در جنگ دوازده روزه تنها در مقابل حمله سگ 
‌هار صهیونی و آمریکا نایستادیم بلکه در مقابله با چندین سرویس جاسوسی و تقابل 

عملیاتی با چندین کشور صاحب فناوری برتر جهانی پیروز شدیم.
در کودتای دی ماه امسال که »به خاک نشست و شکست خورد« نیز که در 
اصل روز سیزدهم آن حمله »پاچه گیرانه« بود، ملت بزرگ ایران چنان حماسه‌ای 
آفرید که در آینده، لالایی مادران و داستان رمان‌های بزرگ خواهد شد. کودتای 
بی‌سابقه‌ای که شدیدترین حمله تروریستی تاریخ ما بود اگرچه خسارت جانی و 
مالی فراوانش، کام همه را تلخ کرد و »ما به خاطر خون‌هائی که ریخته شد، داغدار 
و عزاداریم« ولی هرگز نباید از اصل داستان غافل شد. خوشا به حال شهدای عزیز و 
مدافعی که »از برترینِ شهدا« شدند ولی داغ ما برای کشته شدگان این فتنه، از نوع 
آه سرد و حسرت امیرالمؤمنین بر جنازه زبیر است. خباثت آمریکا و دنائت اسرائیل 
و شقاوت منافق و سفاهت داعش و بلاهت سلطنت طلب و رذالت بهائی و قساوت 
جانی به کنار؛ اگر بصیرت بود و تقوا کمک می‌کرد و ما در »جهاد تبیین« کوتاهی 

نمی‌کردیم، بازهم این‌گونه می‌شد؟
»راهپیمایی 22دی و 22 بهمن که آیات الهی بود« و کارنامه قبولی و پیروزی 
مردم بزرگ ایران شد و باید آن را »با آمادگی و اتحاد حفظ کرد«. کمترین قدرشناسی 
از این مردم همان است که رهبری از دولت خواست و فرمود که کار خود را برای 
حل مشکلات »غیرمنطقی اقتصادی« دو برابر کنند و آرامش را به کسب و کار مردم 
برگردانند. بدیهی است هرگونه بی‌توجهی به خواست امام و امت، ناسپاسی است. 
این دستور به سه قوه و سایر مسئولین است که »آسان‌گیری بی‌جا مثل سختگیری 
بی‌جا کشور را دچار زیان می‌کند« و واقعیت است که اخلالگران بازار و معیشت مردم 
مثل جانیان کودتای دیماه، مجرم و نابخشودنی‌اند. یکی جان و مال مردم و دیگری 
اعتبار و اعتماد نظام و مردم را به یغما می‌برد. »جمهوری اسلامی که عبارت است از 
ملت ایران، یعنی یک حکومت زنده« که پای کشور و نظام و ایمانش ایستاده و این 

مسئولین هستند که باید خودشان را به تراز این ملت برسانند.
انقلاب اسامی ما چهل و هفت سال است که پی درپی در معرض تهدید 
و هجمه و تحریم شیاطین بوده و قرار نیست زمام تدبیر را به »تهدیدات مهمل 
رئیس‌جمهور موجود آمریکا« گره بزنیم و گرفتار حواشی شویم. چاره‌ای جز قوی 
شدن و راهی جز پیشروی نداریم. پیام مردم پرشور و پرانگیزه به آمریکا در تظاهرات 
22دی و 22بهمن امسال همین جمله سیدالشهدا بود که »مثلی لایبایع مثل یزید«. 
ویژه اینکه امروزه برای مردم جهان چهره »سران بی‌منطق و مدیران آمریکا که فکر 
نامنظم و نامرتب دارند« بیش از هر دوره‌ای مخدوش و مکدر و منفور و لعنتی است 
و در خیابان‌هایِ آمریکا پرچم این کشور را به عنوان نماد ظلم و فساد و »گناهان 

نابخشودنی« به آتش می‌کشند.
همین پرونده »جزیره بدنام«که نمونه‌ای از صدها فساد ساختاری آمریکا و 
آخرین محصول تمدن نولیبرال در ساخت »آرمانشهر و جهان بدون خداست« و بدتر 
از غرب وحشی شده و جهان را بیش از آنچه گمان می‌کردند مبهوت کرده، یکی از 
مهم‌ترین دلایلی است که آمریکا را فاقد صلاحیت و شأنیت اعتماد و اعتبار می‌نمایاند. 
تمدن روبه زوال، عادت به تصویرسازی و imagine و اغراق دارد ولی واقعیت چیز 
دیگری است. همین جریان رسانه‌ای که متر به متر، پیشروی ناوهای آمریکا را با آب 
و تاب»برای خالی کردن دل مردم« گزارش می‌کند، همان جریانی است که با حقه، 
به سن کم کودکان برای نماز و قرآن خواندن و رعایت حجاب انتقاد می‌کرد و تخریب 
غیرت و دروغ کودک همسری و کیک‌های آلوده و شعار زن زندگی آزادی و پس از 
آن مسمومیت دانش‌آموزان دختر و... را سر می‌داد و »سلبریتی‌هایِ دست آموزشان« 
با پست و توئیت و متلک به جان »عقل خود و فرهنگ و آبروی ملی مردم متمدن« 
ایران افتادند و اکنون کر و کور و لال در مقابل »اپستین« نشسته و هیچ علائم حیاتی 
نشان نمی‌دهند. اگر خدای نکرده یک هزارم این اتفاقات در یک کشور اسلامی اتفاق 

می‌افتاد، به بهانه آن جنگ‌های صلیبی دوم را به راه می‌انداختند.
آنچه واقعیت معلوم است، رسیدن ملت بزرگ ایران به آستانه قله‌هاست و طبیعی 
است که در قله‌ها نفس، تنگ می‌شود ولی افتخار این موفقیت ماندگار خواهد بود و 
چشم انداز وسیع و مرزهای جدیدی برای ما خواهد گشود. و این وعده خداست که 
متکبران را در همان زمانی که گمان می‌کنند از بین نمی‌روند، به خوارترین شیوه، 
عبرت تاریخ می‌کند و ما به خواست خدا فرصت تماشای غرق شدن دوباره فرعون را 
داریم و شروع و غرق او غیر از منجلاب فساد و ظلم و تکبر و... در این سه کنجی رقم 
خواهد خورد که شروع به هراقدام نظامی علیه ایران، یعنی تمام شدن تمدن پوسیده 

و فاسد نولیبرال غرب به رهبری آمریکا. ان شاءالله.

در پرتو وحی

عزت و ذلت فقط به دست خداست
 »)ای پیامبر! به منافقین گوشزد کن که از فتح و پیروزی و عزت 

و قدرت اسام و مسلمین تعجب نکنند و طعنه نزنند، آری به آنها 

هشدار بده که همه عزت و قدرت و شکست و پیروزی‌ها، فقط از 

جانب خداست و خودت نیز با پروردگارت چنین( بگو: خدایا! مالک 

)واقعی همه( حکومت‌ها )فقط( تو هستی و به هرکس بخواهی 

)طبق حکمت و مصلحت خود و بر اساس صلاحیت و شایستگی‌ها( 

عطا می‌فرمایی، و از هرکسی )که ظلم و طغیان و نافرمانی کند، او 

را عزل کرده، حکومت و پادشاهی را از او( می‌گیری و )هر بنده‌ای 

را( که بخواهی، عزت می‌بخشی )و او را در دنیا و آخرت عزیز و 

سربلند می‌کنی( و هر )طاغی مستکبر را( که اراده کنی )او را در 

دنیای آخرت( خوار و ذلیل می‌کنی )زیرا( کلید همه خیر و خوبی‌ها 

به دست توست‌، و بر هر کاری توانا هستی )و مستکبرانی که خیال 

می‌کنند با قدرت‌های ظاهری می‌توانند حکومت به دست آورند و 

بر دنیا سلطه یابند، مسلماً در اشتباهند(.                      بقره-۲۶

اخبار ادبی و هنری

صفحه ۳
شنبه ۲ اسفند ۱۴۰۴

۳ رمضان ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۸۳  

 *الف – حسب تشخیص/ اعلام بانک حداکثر مدت پرداخت وجوه و تسویه حساب کامل )جمع مدت تنفس و پرداخت اقساط ( 
جمعاً 5 سال میباشد.

*ب – حسب تشخیص/ اعلام بانک امکان بازپرداخت ثمن معامله‌، در اقساط متوالی ماهیانه/ سه ماهه / شش ماهه‌، وجود دارد.
*ج – نرخ سود اعلامی شامل کل دوران تنفس و تقسیط میباشد.

 بانک ملی ایران تعدادی از اموال مازاد خود را از طریق مزایده الکترونیکی سامانه تدارکات دولت )ستاد ایران( به صورت نقد و اقساط به شرح ذیل عرضه می‌نماید:

شناسه آگهی:۲۱۲۷۵۵۹م الف۴۳۴۸

مزایده سراسری املاک 
و اموال تملیکی و مازاد بانک ملی ایران

* شرایط واگذاری اموال اعم از تخلیه و متصرفدار*

نرخ سود دوران تنفس و تقسیطنحوه باز پرداختمدت تنفسپیش پرداختکاربریردیف

1
کلیه اموال

 با کاربریهای صنعتی ، دامداری ، کشاورزی ، زراعی و 
اموال مشاعی با هرنوع کاربری

 حداقل 
٪10 

قیمت واگذاری
حداکثر 48 ماه اقساط متوالی ماهیانه حداکثر 12 ماه

نرخ سود معادل »حداکثر نرخ سود 
مصوب شورای پول و اعتبار« 

)در حال حاضر ٪23(
2

کلیه اموال با کاربریهای مسکونی – تجاری – اداری – 
خدماتی ) به استثناء ردیف سوم(

 حداقل 
٪10 

قیمت واگذاری
حداکثر 57 ماه اقساط متوالی ماهیانهحداکثر سه ماه تنفس 

املاک تخلیه مسکونی ، تجاری ، و اداری واقع در 3
تهران ، مشهد ، اصفهان و ویلاهای مازندران

 حداقل 
حداکثر 57 ماه اقساط متوالی ماهیانهحداکثر سه ماه تنفس ٪20

- تاریخ برگزاری و انتشار مزایده از ساعت 10 صبح مورخ 1404/12/02 لغایت ساعت 19 عصر مورخ 1404/12/23 
میباشد.

- مهلت دریافت اسناد مزایده از ساعت 10 صبح مورخ 1404/12/02 تا ساعت 19 عصر مورخ 1404/12/13 
میباشد.

- مهلت ارائه پیشنهاد و شرکت در مزایده از ساعت 10 صبح مورخ 1404/12/02 تا ساعت 19 عصر مورخ 
1404/12/23 میباشد.

- تاریخ بازگشایی پاکتهای الکترونیکی ساعت 8:30 صبح روز یکشنبه مورخ 1404/12/24 خواهد بود.
توجه: امکان شرکت در مزایده بدون دریافت / دانلود اسناد مزایده میسر نمیباشد لذا متقاضیان شرکت در مزایده 
حتماً میبایست جهت شرکت در مزایده تا قبل از اتمام تاریخ مهلت دریافت اسناد مزایده )ساعت 19 عصر مورخ 
1404/12/13( نسبت به دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( اقدام نمایند.

متقاضیان خرید برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند از طرق ذیل اقدام نمایند.
1- تماس تلفنی با شماره تلفن 60994040

2- ارسال پیامک عدد 13 به سر خط 10004885
3- مراجعه به سایت بانک ملی ایران به آدرس www.bmi.ir بخش مناقصه و مزایده     مزایدهها     فهرست 
مزایدههای بانک ملی ایران     مزایده سراسری )اموال منقول و غیرمنقول اسفند ماه 1404( اموال تملیکی و مازاد 

بانک ملی ایران 
4- مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( www.setadiran.ir     مزایده     مزایده دستگاه 
اجرائی     منقول/ غیر منقول     جست‌وجوی پیشرفته     شماره مزایده     )مزایده شماره 2004091218000013 

اموال غیرمنقول و مزایده شماره 1004091218000013 اموال منقول ( 
5- مراجعه حضوری به کلیه ادارات امور و شعب بانک ملی ایران 

➩➩

➩➩

➩

➩

➩➩

➩

هدیه به خوانندگان

رهبر معظم انقلاب: هر چه داریم به برکت جانفشانی‌ها 
 و فداکاری‌هاست. به برکت روحیه شهادت‌طلبانه

است.

پزشکیان در تشریح دستاوردهای سفر استانی دولت به لرستان:

بیش از 110 هزار میلیارد تومان منابع مالی برای توسعه استان لرستان مصوب شد

عارف:

آمادگی نظامی و اقتصادی دولت نسبت به جنگ ۱۲ روزه افزایش یافته است
رئیس‌جمهور  اول  معاون 
گفت: آمادگی اقتصادی و نظامی 
موسوم  دوره  با  مقایسه  در  کشور 
یافته  افزایش  ۱۲روزه«  »جنگ  به 
و این ظرفیت‌ها پشتوانه‌ای مهم 
برای تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای 
جمهوری اسامی ایران به شمار 

می‌رود.
نشست محمدرضا عارف، معاون 

اول رئیس‌جمهور با اعضای مجمع 
وزرای ادوار، روز پنجشنبه 30 بهمن 
1404 در ادامه دیدارهای منظم وی 
با نخبگان کشور برگزار شد؛ نشستی 
که محور اصلی آن بررسی راهکارهای 
عملی برای تقویت سرمایه اجتماعی و 
بهبود رابطه میان حاکمیت و مردم بود.

در  رئیس‌جمهور  اول  معاون 
این جلسه با تأکید بر رویکرد دولت 

چهاردهم در گسترش گفت‌وگو با 
نخبگان، اظهار کرد: بهره‌گیری از 
تجربه‌ها و دیدگاه‌های مدیران ادوار 
مختلف، به‌ویژه در قالب تشکل‌هایی 
مانند مجمع وزرای ادوار، از برنامه‌های 
جدی دولت برای ارتقای کیفیت 
تصمیم‌گیری و افزایش کارآمدی است.

افزود: گفت‌وگو و همفکری  عارف 
با نخبگان نه یک اقدام مقطعی، 

بلکه بخشی از مسیر اصلاح و تقویت 
حکمرانی است و می‌تواند به بازسازی 
اعتماد عمومی و تقویت سرمایه 

اجتماعی منجر شود.
تأکید بر رویکرد همدلانه 
در قبال حوادث دی‌ماه

وی با اشاره به اقدامات دولت در 
قبال حوادث دی‌ماه، انتشار اسامی 
مراسم چهلم  برگزاری  و  جان‌باختگان 

آنان را اقدامی کم‌سابقه توصیف 
کرد و گفت: مقامات ارشد دولتی و 
معاونان رئیس‌جمهور با حضور در 
منازل خانواده‌های جان‌باختگان و 
آسیب‌دیدگان، ضمن ابراز همدردی، از 

آنان دلجویی کردند.
معاون اول رئیس‌جمهور تصریح 
کرد: دولت در کنار رسیدگی به ابعاد 
مختلف این حوادث، تلاش کرده است 
رویکردی مسئولانه و مبتنی بر همدلی 

اجتماعی را دنبال کند.
‌مذاکرات غیرمستقیم 

در چارچوب سیاست‌های کلان کشور
عارف با اشاره به مذاکرات 
غیرمستقیم ایران و آمریکا، تأکید کرد 
که جمهوری اسلامی ایران در این روند 
در چارچوب راهبرد »عزت، مصلحت و 

حکمت« حرکت می‌کند.
به گفته وی، آمادگی اقتصادی و 
نظامی کشور در مقایسه با دوره موسوم 
به »جنگ ۱۲روزه« افزایش یافته و 
برای  این ظرفیت‌ها پشتوانه‌ای مهم 
تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای جمهوری 

اسلامی ایران به شمار می‌رود.
معاون اول رئیس‌جمهور افزود: 
شرایط کنونی کشور با روزهای ابتدائی 

آن مقطع قابل مقایسه نیست.
طرح پیشنهادهای کارشناسی 
برای تقویت سرمایه اجتماعی

در ادامه نشست، اعضای مجمع 
وزرای ادوار دیدگاه‌ها و پیشنهادهای 
خود را در زمینه تحلیل حوادث دی‌ماه، 
روند مذاکرات غیرمستقیم، تقویت 
ارتباط دولت با بدنه نخبگانی، ارائه 

راهکارهای عملی برای بهبود معیشت 
مردم و افزایش سرمایه اجتماعی مطرح 

کردند.
بر ضرورت شفافیت،  حاضران 
گفت‌وگو  استمرار  و  پاسخگویی 
میان حاکمیت و جامعه به‌عنوان 
عمومی  اعتماد  بازسازی  پیش‌نیازهای 

تأکید کردند.
ارائه گزارش تحلیلی 

از وضعیت اجتماعی کشور
در این نشست، سید محمد 
بطحایی رئیس سازمان امور اجتماعی 
کشور نیز گزارشی تحلیلی ـ سیاستی 
از وضعیت اجتماعی ایران ارائه کرد و 
با بررسی عوامل مؤثر بر نارضایتی‌های 
اجتماعی، بر اجرای برنامه‌های عملی 
اجتماعی و  برای کاهش شکاف‌های 

ترمیم سرمایه اجتماعی تأکید کرد.
چارچوب  در  نشست  این 
برنامه دیدارهای منظم معاون اول 
برگزار شد؛  نخبگان  با  رئیس‌جمهور 
برنامه‌ای که با هدف تقویت گفت‌وگوی 
ملی، افزایش کارآمدی تصمیم‌ها و 
بهبود رابطه حاکمیت و مردم دنبال 

می‌شود.
در این نشست، جمعی از اعضای 
مجمع وزرای ادوار از جمله سیدرضا 
شافعی،  غلامرضا  صالحی‌امیری، 
مصطفی پورمحمدی، علی‌اکبر صالحی، 
سید مصطفی ‌هاشمی‌طبا، عبدالحسین 
وهاجی، معصومه ابتکار، سید محمد 
بطحایی، محسن مهرعلیزاده، مهدی 
معتضدیان و حسن عابدی‌جعفری 

حضور داشتند.

محفل انس با قرآن کریم با حضور رهبر 
انقلاب اسامی و جمعی از اساتید و قاریان ممتاز 
و بین‌المللی مصحف شریف، عصر پنجشنبه ۳۰ 

 بهمن ۱۴۰۴ در حسینیه امام خمینی)ره( برگزار 
شد.

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در این محفل قرآنی از 

سطح خوب تلاوت‌هایی که انجام شد، تشکر و قدردانی کردند.
رهبر معظم انقلاب اسامی خطاب به قاریان قرآن 
فرمودند: بسیار عالی بود، بسیار خوب بود، استفاده کردیم. 

ان‌شاء‌الله که همیشه با قرآن محشور باشند همه‌ اینها ]قاریان[ 
و همه‌ شما ان‌شاء‌الله، و روز به روز این نهال قرآنی رشد 
بیشتری کند. والسّلام علیکم و رحمة‌الله.                                                

در اولین روز ماه مبارک رمضان صورت گرفت

برگزاری محفل انس با قرآن کریم
در حضور رهبر معظم انقلاب

رئیس‌جمهور با اشاره به  تصویب 110 هزار میلیارد 
تومان منابع مالی برای توسعه استان لرستان در این 
سفر گفت: کل اعتبارات عمرانی کشور حدود 500 هزار 
میلیارد تومان است و اختصاص چنین حجم قابل‌توجهی 
از منابع به یک استان، می‌تواند نقش مهمی در جبران 

عقب‌ماندگی‌های تاریخی لرستان ایفا کند.
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور روز پنجشنبه ۳۰ بهمن ماه 
۱۴۰۴ در جریان سفر استانی به لرستان در گفت وگوی زنده 
تلویزیونی افزود: قبل از سفر کارهای کارشناسی با کمک معاونت 
اجرائی نهاد ریاست جمهوری، نمایندگان استان، کارشناسان و 

مدیران درخصوص مشکلات و اولویت‌های لرستان انجام شد.
وی ادامه داد: برای اولین بار درخصوص کمک و 
کارسازی‌های دولت، به صورت ویژه به لرستان توجه شده است.

وی با اشاره به مجموع سرمایه‌گذاری‌های دولتی، تسهیلاتی 
و بخش خصوصی به رقم مجموع ۱۱۰ هزار میلیارد تومان برای 
لرستان تصریح کرد: این در مقایسه با ۵۰۰ هزار میلیارد تومان 

اعتبار اقدامات عمرانی کشور، عدد قابل توجهی می‌باشد.
رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه منابع دولتی و تسهیلات 
بانکی با اولویت آب، راه و بهداشت در استان‌ها اختصاص یافته 
است افزود: نزدیک به ۲۹ هزار و ۳۱۰ میلیارد تومان از اعتبارات 
دولتی برای پروژه‌های مختلف از جمله آب، راه، انرژی و بهداشت 

و درمان لرستان اختصاص یافته است.
پزشکیان تصریح کرد: حدود ۲۳ هزار میلیارد تومان 
تسهیلات بانکی نیز برای توسعه استان‌ در نظر گرفته شده و 
همه این منابع بر اساس تعهدات امضا شده با بانک‌ها، مدیران و 
سازمان برنامه و بودجه و با تایید استاندار تخصیص داده خواهد 

شد.
وی ادامه داد: سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی آماده 
سرمایه‌گذاری در استان هستند و تعهدات اولیه آنها شامل 
۲۱۸ میلیون دلار و ۶۰ میلیون یورو می‌شود که در حوزه‌های 
کشاورزی، صنعت، تجارت، گردشگری و زیرساخت‌های اداری 

انجام خواهد و مجموع این سرمایه‌گذاری‌ها بیش از ۱۱۰ هزار 
میلیارد تومان برآورد می‌شود.

پزشکیان ابراز امیدواری کرد این اقدامات بخشی از 
عقب‌ماندگی‌های توسعه‌ای استان را جبران کند.

لزوم تدوین برنامه راهبردی برای مدیریت آب 
رئیس‌جمهور همچنین با تاکید بر ضرورت برنامه‌ریزی 
راهبردی در حوزه آب اضافه کرد: اعتبارات اختصاص یافته به 
برخی پروژه‌ها کافی و روند فعلی تصمیم‌گیری برای مدیریت 
منابع آب کارآمد نیست. بنابراین مدیریت منابع آبی استان‌ها 

نیازمند نقشه جامع و کنترل دقیق است.
پزشکیان اظهار داشت: در این سفر برای سد معشوره 
لرستان ۲ هزار و ۱۰۰میلیارد تومان در نظر گرفته شد که در 
مقایسه با ۱۶۰ میلیارد تومان اعتبار ۲۰ سال گذشته، جهشی 

بی‌سابقه در مسیر توسعه لرستان به شمار می‌رود.
وی افزود: لرستان ۱۲.۵ میلیارد مترمکعب روان آب دارد اما 
در تابستان اغلب شهرها تنش آبی دارند و کشاورزی از آب چاه‌ها 
انجام می‌شود که این روش منطقی نیست. بنابراین باید برای 
کل استان نقشه درستی در راستای مدیریت و کنترل آب‌ها 

باید داشته باشیم.
پزشکیان ابراز امیدواری کرد مشکلات مدیریت آب در 
استان‌ها با تلاش مسئولان کاهش یابد و مردم بتوانند از این 

نعمت طبیعی به بهترین شکل بهره‌مند شوند.
رئیس‌جمهور همچنین گفت: لرستان از لحاظ گردشگری 
بهشت منطقه است و باید سرمایه‌گذاران خوبی در این حوزه 
جذب شوند تا اقتصاد گردشگری با همراهی استانداری و 

دستگاه‌های مربوطه محقق شود.

ایران مدرسه کپری ندارد
رئیس‌جمهور همچنین درخصوص نهضت توسعه عدالت 
آموزشی ادامه داد: جمع‌آوری مدارس سنگی و کانکسی امر 
بسیار مهمی در راستای ارتقای آموزش و تعلیم و تربیت است که 

خوشبختانه اکنون مدارس کپری در سطح کشور وجود ندارد.
وی تاکید کرد: مشارکت خیرین و خانواده‌ها در توسعه 
آموزش و پرورش نشان‌دهنده روحیه انسانی و مسئولیت 
اجتماعی جامعه است که نمونه‌ای از این ایثار، اختصاص دیه یک 
فرزند جان‌باخته برای ساخت مدرسه‌ای در لرستان بود. پزشکیان 
با اشاره به اهمیت مشارکت جامعه در حوزه آموزش گفت: این 
اقدام از نظر عاطفی و انسانی نمونه‌ای از ایثار و فداکاری است و 
نشان می‌دهد انسان‌های پاک‌ همواره به فکر هموطنان و جامعه 
خود هستند. رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به کمبود مدارس 
در برخی مناطق اظهار داشت: همکاری خیرین و مردم می‌تواند 

نقش بسزایی در ارتقای آموزش و پرورش ایفا کند.
رئیس‌ جمهور روز چهارشنبه ۲۹ بهمن ماه و در نوزدهمین 
سفر استانی خود با استقبال نماینده ولی فقیه، استاندار و جمعی 

از مسئولان لرستان وارد فرودگاه خرم‌آباد شد.
سفر پزشکیان به لرستان با هدف بررسی میدانی مسائل 
و ظرفیت‌های استان، برگزاری نشست‌های تخصصی، پیگیری 
برنامه‌های توسعه‌ای در دستور کار دولت چهاردهم و افتتاح سه 

طرح در حال برگزاری‌ست.
ادای احترام به مقام شامخ و تجدید میثاق با آرمان‌های 
شهدا از نخستین برنامه‌های رئیس‌ جمهور در بدو ورود به 
استان و برنامه‌های پیش‌بینی‌شده برای روز نخست این سفر، 
نشست با فعالان اقتصادی و سرمایه‌گذاران، افتتاح سه طرح، 
جلسه نهضت توسعه عدالت آموزشی و نشست با فرهیختگان 

و فعالان فرهنگی بود.
پزشکیان در پایان سفر با حضور در برنامه زنده تلویزیونی، 
به مردم استان درخصوص خدمات و اقدامات دولت گزارش ارائه 

کرد.

پس از بیانات اخیر رهبر انقلاب صورت گرفت

وحشت رسانه‌های صهیونیستی از سلاح‌های ویژه ایران در مقابل ناو آمریکا
پس از بیانات اخیر رهبر معظم انقلاب در تهدید 
مستقیم ارتش آمریکا، این هشدار به شکل گسترده‌ای 

در رسانه‌های صهیونیستی بازتاب پیدا کرد.
در واکنش به یاوه‌گویی‌های مکرر دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور فاسد آمریکا، رهبر معظم انقلاب در دیدار 
با مردم آذربایجان شرقی، در هشداری مستقیم، ناوهای 
آمریکایی را به نابودی تهدید کردند. وب‌سایت صهیونیستی 

nziv در رابطه با بیانات اخیر رهبر معظم انقلاب نوشت:
»رهبر ایران در جدیدترین اظهارات خود از زمان 
ورود ناوهای آمریکایی به منطقه، در سخنانی هشدار‌آمیز 
گفت: ساحی که قادر به غرق کردن ناو باشد، از خود ناو 
خطرناک‌تر است... و شما قادر به نابودی جمهوری اسلامی 
نخواهید بود. وی اعلام کرد که »یک ناو هواپیمابر در واقع 
یک ساح خطرناک است، اما خطرناک‌تر از آن، سلاحی 

است که می‌تواند آن را به قعر دریا بفرستد.«

این وب‌سایت عبری زبان در ادامه به ویژگی‌های اصلی 
موشک حوت ایرانی اشاره کرد:

منظور رهبر ایران، ساحی نامتقارن است که قادر به 
خنثی کردن برتری دریایی آمریکا باشد و »حوت« )نهنگ( 
یکی از ابزارهای اصلی در این استراتژی نظامی محسوب 
می‌شود. یکی از این ساح‌ها، اژدر»حوت« است. »حوت« 
 اژدری با قابلیت‌های سوپرکاویتاسیون است که ظاهراً 
بر اساس توسعه اژدر روسی Shkval VA-111 ساخته 

شده است.
ویژگی‌های اصلی این اژدر عبارتند از:

سرعت استثنایی آن از جمله ویژگی‌هایی است که 
آن را یک ساح متمایز می‌کند. اژدر درون یک حباب گاز 
حرکت می‌کند که اصطکاک با آب را به میزان قابل توجهی 
کاهش می‌دهد و به آن اجازه می‌دهد به سرعتی حدود ۳۶۰ 
کیلومتر در ساعت )۴ برابر یک اژدر استاندارد( برسد. به 

همین دلیل به خاطر سرعت بسیار زیاد، سیستم‌های دفاعی 
کشتی‌های جنگی از لحظه تشخیص نزدیک شدن این 
موشک، زمان بسیار کمی برای واکنش دفاعی از خود دارند.

ویژگی دیگر آن، نیروی محرکه آن است. نیروی محرکه 
این اژدر، موتور موشک سوخت جامد. استفاده راحت از آن 
نیز تبدیل به یکی دیگر از ویژگی‌های اصلی آن شده است؛ 
چرا که می‌توان آن را از قایق‌های تندرو، زیردریایی‌ها و 

شناورهای سطحی پرتاب کرد.
همچنین لازم به ذکر است که این اژدر مجهز به 
کلاهکی به وزن حدود ۲۱۰ کیلوگرم است که برای سوراخ 

کردن بدنه شناورهای بزرگ طراحی شده است.
رهبر ایران در تلاش است این پیام را منتقل کند 
که ناوهای هواپیمابر، علی‌رغم قدرتشان، »اهداف ثابت« 
هستند و در آب‌های باریک خلیج‌فارس، جایی که 
تسلیحات ایرانی به سرعت می‌توانند برتری فاصله آمریکا 

را کاهش دهند، ناوهای آمریکایی آسیب‌پذیرند.
وب‌سایت عبری زبان nziv در پایان نوشت:

خیلی‌ها در اسرائیل این سؤال را مطرح می‌کنند که 
چرا ناوهای آمریکایی در دورترین نقاط از سواحل ایران 
موضع گرفته‌اند؟ طبق تصاویر ماهواره‌ای اخیر، ناو هواپیمابر 
آمریکایی آبراهام لینکلن در حدود ۷۰۰ کیلومتری سواحل 
ایران موضع گرفته است و در صورتی که موشک‌های ساحلی 
با برد ۱۰۰۰ کیلومتر، تمامیت ناوهای آمریکایی را تهدید 
کنند، ناو آبراهام لینکلن این امکان را دارد که ۷۰۰ کیلومتر 
دیگر نیز عقب‌نشینی کند و در حدود ۱۴۰۰ کیلومتر، در 

نزدیکی ساحل جزیره سقطری مستقر شود.
به گزارش مشرق، با توضیحات مذکور درباره تسلیحات 
موشکی ایران، حالا پاسخ این سؤال که چرا ناوهای آمریکایی 
تا این میزان از سواحل ایران فاصله گرفته‌اند، برای همه 

مشخص می‌شود.

مقاله وارده


